

## "羽"乐共享"健"行未来

清脆的击球声持续响起,运动员们相互配合默契、活力四射,一记漂亮的击球,赢来观众的阵阵掌声。7月8日至9日,200余名运动员和教练员齐聚市体育中心体育馆,参加2023年"德兴隆酒业杯"羽毛球单项赛。比赛由市体育中心主办,市羽毛球协会、平定县羽毛球协会承办,山西德兴隆酒业有限公司赞助,共设男子双打、女子双打及混合双打3个项目。

发球、吊球、大力扣杀、补位救球……体育馆中,8组选手同时竞技,大家保持"友谊第一、比赛第二"的良好心态,你来我往、奋勇争先,相互学习、相互交流,增进彼此的友谊,展现运动魅力,为观众呈现了一场场高水平的羽毛球比赛。经过激烈角逐,杨剑雄、申姜顺,曹杰、冀玉龙,梁建忠、杜民,杨佳、高世红分别获得男子双打A组、B组、C组、D组冠军;荣蓉、马婕,芦静、关东丽,刘丽霞、张秀芳分别获得女子双打A组、B组、C组冠军;王佳辉、芦静,田勇、李丽,光全元、陈玲艳分别获得混合双打A组、B组、C组冠军。

头上的汗水不住地往下淌,呼吸还未平复,进入四强的笑容在脸上绽放。来自"羽"我同行俱乐部的运动员杜卫东刚刚打完比赛,准备休息时,遇到了许多老朋友。"赢了吗?""赢了。""真厉害,继续加油!"朋友们的鼓励和支持,让杜卫东在下一场比赛中更加努力。最终,杜卫东与队友吴爱中夺得了男子双打C组(41-50岁)第三名。

一场比赛往往要进行半小时左右,在这种高温天气,对于运动员是 锻炼,也是挑战,坚持下来就是胜 利。前场的封网,后场的进攻,平球快打……在观众眼中,杜卫东与队友配合得默契十足。谈起比赛中的收获,杜卫东说:"我会认真对待每场比赛,对局的过程中球技提升得很快。比赛的过程中,我和队友都发现了配合方面还是存在不足,我们会继续改进,不断发挥我们进攻方面的优势。"

今年是杜卫东打羽毛球的第30 个年头,从刚开始的看书自学,模仿他人的动作,到后来加入俱乐部有了志同道合的球友,打羽毛球成了他生活的一部分。俱乐部现在每天都有人在运动,他们的年龄在25岁到59岁之间。杜卫东说:"运动强身健体,对自身健康有很大的帮助。我市羽毛球运动发展很快,

取得了一些成

绩,但参与羽毛球

运动的人年龄偏 大。希望我市可以 多举办适合青少年参 加的活动,开展一些专业 的羽毛球培训提升竞技水平, 多提供交流的平台,让更多的人加 人进来。"

"好球!"羽毛球在空中划出一道道优美的弧线,运动员轻盈的步伐和变幻的战术赢下一分又一分,互相的鼓励让斗志更加高昂。城区羽毛球协会运动员芦静此次比赛中收获满满,与队友关东丽获得女子双打B组冠军,与队友王佳辉获得混合双打A组冠军。芦静说:"赛场



是老对

手,非常

熟悉对手套

路,'知己知

彼'对夺冠有很

大助力。

羽毛球比赛,有与其他城市比拼的

团体赛、高新区举办的羽毛球单项

赛,还有赴长治参加的羽毛球邀请

赛等比赛。其中,她印象深刻的是

山西省第十六届运动会群众体育赛

事活动羽毛球比赛。她和队友在比

赛中获得了混双项目的第三名。芦

静说:"比赛中,与来自太原市的羽

毛球队竞争,感觉他们羽毛球运动

今年以来,芦静参加了很多场

动员。我一直从事青少年羽毛球培训工作,让我感到肩上的责任重大,现在培训的有200人左右,我将不断提高他们的球技和体能基础,鼓励他们积极参加比赛,不浪费每一次机会,将优秀的队员向省里推送。希望我市也可以更加支持羽毛球运动,吸引更多年轻人参与,为我市羽毛球事业主人员共严心等人。

4月19日,山西省第十六届运动会群众体育赛事活动羽毛球比赛在朔州市体育馆开幕。我市共派出5名运动员参赛,获得了2个第二名、1个第三名的好成绩。其中,来自天翊俱乐部的王军明与队友杨剑雄获得了羽毛球C组男子双打项目的第二名。他们在3天的时间里,进行了

6场比赛。王军明说:"很开心有机会参加省运会,我和搭档都想发挥出自己的最好水平,在赛前进行了集训,比赛中尽力争取每一个球。通过比赛,我看到了各个城市运动员打球的特点、战术,我找到了弥补自身不足的办法,我会继续加强学习和训练,提高球技。"

30多年前,王军明通过自学,学 会了打羽毛球。兴趣让他在羽毛球 运动这条路上越走越远,他去过广 州、北京、太原等地学习交流,提高 球技。2017年,王军明开始从事羽 毛球教学工作,普及羽毛球运动,对 有兴趣的人进行启蒙、培养,至今教 过的人数达到2000人。王军明说: "孩子们学习羽毛球可以增强体质, 促进身心健康发展。起初,会很难, 身体协调性、体能、握拍、架拍,需要 训练的有很多。孩子们大多是6岁 开始学习,模仿是他们最好的学习 手段。教练会通过一遍遍示范动 作,帮助孩子们学习、记忆,打好基 础。希望通过我们的努力,让更多 的孩子们爱上羽毛球运动。"

小小的羽毛球上下翻飞,传递着活力,更传递着拼搏的精神。今年,全市羽毛球混合团体赛,参加队伍54支,参与人数达到700人;矿区职工羽毛球比赛在二矿广场举行,吸引众多群众观看……我市群众性羽毛球活动蓬勃发展,竞技水平不断提高。下一步,我市还会举办更多的赛事,扩大比赛的辐射面,带动更多人参与运动、强身健体,以更饱满的精神为我市体育事业高质量发展作出贡献。

魏君桦/文 张泽慧/图

## 新闻周周看

## 市体育局组织开展足球和羽毛球比赛

近日,由市体育局、市教育局主办,市体育运动学校国家青少年体育俱乐部承办的"奔跑吧·少年"阳泉市青少年足球锦标赛(初中组)在阳泉市实验中学落下帷幕,来自全市6所学校代表队的104人参加了此次比赛。为期5天的足球比赛,总进球数45个,阳泉市实验中学、盂县第二中学校、平定县第二中学校获得前三名。

7月8日、9日,由市体育中心主办,市羽毛球协会、平定县羽毛球协会承办,山西德兴隆酒业有限公司赞助的2023年"德兴隆酒业杯"羽毛球单项赛在市体育中心体育馆举行。200多名运动员进行了男子双打、女子双打及混合双打3个项目的比拼。此次比赛在为全市羽毛球爱好者提供更多展现自我和切磋交流平台的同时,也对促进我市羽毛球运动竞技水平的提升发挥了积极作用。

## 我市运动员参加第十六届 省运会各项比赛成绩优异

日前,正在进行的第十六届省运会的射箭、举重 比赛相继在大同举行,我市代表队在射箭项目上获得 3金4银9铜的成绩,金牌榜并列第三。

在本届省运会群众体育赛事活动的乒乓球和跳绳比赛中,我市代表队夺得乒乓球女子团体第四名、男子单打1个第一名、女子单打1个第三名的成绩;参加跳绳比赛取得1个第六名、2个第七名、1个第八名、1个第九名的成绩。 (李素芳)



